

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 30.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1922/answer/1923>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Частое мочеиспускание может быть симптомом не только урологических, но и неврологических и эндокринологических расстройств. Поэтому виртуально назначить Вам лечение не представляется возможным по причине заповеди врача «не навреди». Чтобы лечить, надо знать от чего лечить. Если у Вас будет возможность, надо обследоваться: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи), анализ крови на сахар, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген – маркер на опухолевые заболевания простаты). Также Вам понадобятся консультации уролога, невропатолога и эндокринолога. Только после всех этих обследований можно будет определиться с диагнозом, причиной Вашей проблемы и, если надо, с лечением. Удачи!